

55 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

Jazyková škola s právem SJZ PELICAN, s.r.o.

Brno, Brno-střed

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, firemní kurzy, pomaturitní studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 26301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 20. 12. 2018 evidujeme těchto **55 ověřených osobních doporučení**:

1. **Kateřina Šimková**, student

„V září letošního roku jsem nastoupila na Jazykovou školu PELICAN, protože jsem se nedostala na VŠ. Má představa o škole byla jednoduchá: zabiji zde jeden rok a poté se budu hlásit opět na VŠ. Ovšem vše je jinak! Škola mě velmi překvapila. V dobrém, samozřejmě! Výuka je koncipována na výbornou, není den, kdy bych se ve škole nudila, nebo si říkala, že studium zde byla ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... **chybou. Na začátku jsem měla problém mluvit s lidmi anglicky, nyní se mé obavy již vytratily a já se cítím více jistá jak v gramatice, tak v konverzaci. Co se týče lektorů, Jarda s Terkou jsou prostě boží. Všichni v PELICANU si jsou neskutečně blízcí a přátelší. Kdybych to vše měla shrnout, školu mohu vřele doporučit! "**

Hodnoceno 20.12.2018 z IP: 86.49.182.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. katka světlá, student, student

Brno

„píši z pomaturitního kurzu angličtiny 18/19. totální nadšení a věřím, že mluvím za celou naši třídu angličtiny! super super lektory máme, střídá se nám český a native. perfektní organizace ze strany školy (hlavně holky v kanceláři jsou parádní) a zítra je večírek. moc se těším a děkuji! fakt jsem nadšená!“

Hodnoceno 12.12.2018 z IP: 151.237.227.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Jakub Kotal, lektor

„Túto školu plne odporúčam všetkým záujemcov ako o jazyk, tak aj potencionálnym lektorom, ktorí by radi vyučovali. Ako lektor som mal možnosť stretnúť sa tu s veľmi príjemným a priateľským pracovným kolektívom, ktoré rado vyhovie alebo pomôže v rôznych smeroch. Toto hodnotenie by nebolo úplné, ak by som nespomenul ten najskvelejší prístup našej najúžasnejšej pani koordinátorky lektorov! ;)“

Hodnoceno 2.12.2018 z IP: 147.251.215.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Jakub Kniček, student, student

Brno

„Super jazykové a kulturní akce! Dělalí to v pelikánu skvěle. výborní lektori, které práce baví. všichni se máme v pelikánu rádi a já se poprvé v životě každý den těším do školy. “

Hodnoceno 28.11.2018 z IP: 109.81.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Barbora Vyhnalova

„♥“

Hodnoceno 11.11.2018 z IP: 78.45.135.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Vojtech Vojacek, student

„Je to bezvadna skola na uceni jazyku. Krome samotneho jazyka, tak ucitele naucí i místni kulturu, zvyky ale i nadavky. To aby jste se na nekoho hloupe nesmali, ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **kdyz vas nazve "hyzdovymi houslemi". Nejlepsi na tehle skole je prave ten kolektiv. Vsichni si tu jsou blizci, kazdy se rad bavi s kazdym a to vctne i lektori a studenti. Díky tomu se lektori a studenti schazi po skole nekde na baru a mluvi spolu cizim jazykem, a ze to dokaze byt zabava."**

Hodnoceno 7.11.2018 z IP: 80.65.176.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Petr Škvařík, projektový manager, Supl s.r.o.

Brno

„Cool jazyková škola, super lektori - jak Češi, tak rodilí mluvčí. Učím se anglicky a německy v PELICANU už 3 roky a velká spokojenost. Pořádají pro nás večírky a jazykově zaměřené kulturní akce. Darujeme s nimi krev a přitom se učíme jazyky a hlavně se je naučíte. Doporučuji! Fakt super!“

Hodnoceno 7.11.2018 z IP: 89.176.186.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Bohumil Herbal

„Velice oceňuji jak příjemné prostředí, přátelský přístup lektorů, tak výborný kolektiv. Němčinu jsem si zlepšil v rámci několika týdnů víc, než za 4 roky na střední. Super jsou také události, které jsou pořádány mimo výuku - večírky, filmové večery apod. “

Hodnoceno 28.10.2018 z IP: 89.102.16.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Tomáš Jadrny

„Jsem tu velice spokojen. PELICAN není pouze škola, kde se mužů vzdělávat, ale také místo, kde jsem potkal mnoho kamarádů, se kterými máme super zážitky a to jak v rámci výuky, tak mimo ni. Zároveň velice oceňuji lidský přístup lektorů a prostředí v Pelicanu. Rozhodně doporučuji!“

Hodnoceno 28.10.2018 z IP: 79.141.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Kristýna Šortová

„Jsem tu strašně moc spokojená. Neměla jsem příliš velká očekávání, ale jsem nadšená! Příjemné prostředí, skvělí lektori a super kolektiv. Až doposud se mi nikdy nestalo, že bych vstávala z postele a těšila se do školy...až do teď! Je to úplně jiný přístup než na středí a díky tomu se teď učím vážně ráda a vidím u sebe velký pokrok už po pár týdnech. Rozhodně doporučuji!! “

Hodnoceno 24.10.2018 z IP: 147.251.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Vladimír Pišta, student, student

Brno

„Pelikáni, děkuji za první super měsíc v pomaturitním kurzu. Děkuji za školní večírek, za perfektní večer s anglickým hororem, za super lektory a hlavně vy jste perfektní! Modrovláska a všechny holky v kanceláři jsou milé a krááásné. Naučil jsem se za měsíc víc než za 4 roky na střední. Vybral jsem si nejlepší možnou jazykovku v Brně. Díky a vřele doporučuji všem!!!“

Hodnoceno 24.10.2018 z IP: 185.219.167.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Ida Zelná, účetní, Zoner a.s.

Brno

„Do jazykové školy pelican jsem začala chodit v roce 2014. První rok jsem měla konverzační lekce s rodilým mluvčím Larkinem a další rok jsem měla ruskou lektorku na ruštinu. Tuhle školu mohu jen doporučit. Jsou v centru na lidické, naproti zastávce tramvaje, což je vzhledem k mojí vytíženosti velká výhoda, lektori jsou vynikající, organizátorky kurzů jsou velice vstřícné. S ruštinou hodlám dále pokračovat a letos mám v plánu opět navštěvovat i lekce angličtiny. Lidem v pelikánu dávám 5 hvězdiček!“

Hodnoceno 23.10.2018 z IP: 85.71.107.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Švitořivá Dáša, student, student

Brno

„V jazykové škole Pelican studuji už měsíc angličtinu denně v pomaturitním kurzu a ještě jsem nechyběla ;) Baví mě to MOC! Učím se a bavím, to jsem chtěla. Ve škole mě velice překvapil pozitivní přístup personálu, kreativní vedení hodin, nepřítomnost češtiny a hlavně už byl i večírek. Spolužáci super a prostředí je hodně "jiné" a to v dobrém slova smyslu. Vřele doporučuji! Připojte s k pelikánům!!!!“

Hodnoceno 17.10.2018 z IP: 195.39.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Radim Světlý, student, student

Brno

„Super jazykovka! Cool místo a skvělí lektori. Holky v kanceláři krásné a vždy ochotné řešit moje požadavky. Nikdy se nenaštvoú ;) Bude to skvělý rok s angličtinou a ruštinou na lidické! Tím jsem si jistý. Jo a výborné večírky ;) Mohu jen doporučit!“

Hodnoceno 17.10.2018 z IP: 93.153.43.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Simon Lašek, student, student

Brno

„Nastoupil jsem letos do pomaturitního studia v jazykové škole PELICAN v Brně a musím říct, že tohle jsem nečekal! Učení jazyka může být hodně zábavné a pokrok můžete s ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **lektory v pelikánu sledovat denně. Studuji v němčinu a zdarma i španělštinu. Lektoři jsou perfektní! Kombinace native a český lektor je to nejlepší, co jsem dosud zažil. Nejvíce mě překvapil přístup organizátorek pomaturitního studia. Večírky, akce zaměřené na cizí jazyk, neskutečně milé každý den! Školu PELICAN všem doporučuji! Ještě není pozdě ;)**

Hodnoceno 16.10.2018 z IP: 46.227.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Petra Zlámalová, student

Brno

„Tohle hodnocení píše především proto, že bych ráda poděkovala všem z jazykovky pelican na lidické. Děcka, děkuji vám! Byl to super rok, umím anglicky a mám spoustu super zážitků a nové kámoše. Dávám 100 bodů a doporučuji všem, kdo chtějí mluvit tak dobře anglicky jako já ;)“

Hodnoceno 4.9.2018 z IP: 217.198.112.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Berenika Luisová, student

Brno

„V Pelicanu jsem se naučila německy a rusky. Opravdu naučila mluvit, o to mě šlo nejvíc. K ročnímu pomaturitnímu kurzu byl rok ruštiny zdarma a já teď mohu plynule mluvit! Mám ráda Ukrajinu, tak se mě to výborně hodí. Němčinu jsem měla při nástupu do jazykovky Pelican na úrovni lepšího začátečníka, možná mírně pokročilou. Letos v květnu jsem to dotáhla na Státní zkoušku B2 z německého jazyka. Jsem na sebe pyšná, ale za hodně vděčím právě Pelicanu a ze všeho nejvíc našemu lektorovi Markovi Guttlerovi. Je to rodilý mluvčí, který umí česky. Značka ideál! Tak pokud chcete umět německy a třeba i rusky, zamiřte do Brna na Lidickou 9 do pelikánu!!! Naučí vás to!!!“

Hodnoceno 15.8.2018 z IP: 46.167.213.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Simon Nejedlý, student

„Děkuji jazykovce PELICAN za skvělý rok s angličtinou a výbornou lektorkou Beou. Také za kurz ruštiny, který byl FAKT zdarma! Za skvělé večírky a akce a za super přístup. V pelikánu to bylo prostě fajn! Zase se k vám vrátím, nebojte se ;)“

Hodnoceno 31.7.2018 z IP: 195.178.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Anna Nová, student

brno

„Naše lektorka Bea byla skvělá! Bylo vidět, že jí práce baví a právě díky ní se mě podařilo udělat přijímací zkoušku na vysokou z angličtiny a složit i státní zkoušku. Děkuji Beo a Pelicane. Jazykovou školu pelican doporučuji všem, kteří chtějí zažít rok intenzivního studia angličtiny nebo jiného jazyka, být v super partě a cítit, že jak lektorům, tak i holkám z kanceláře školy záleží na tom, abychom se my studenti něco naučili a byli v pohodě. DÍÍÍKKKKYYYYYYY!!!“

Hodnoceno 30.7.2018 z IP: 88.101.1.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

20. Jiří Trubák

„Školu PELICAN bych všem doporučil. Organizace pomaturitního studia byla skvělá, včetně spousty mimoškolních akcí. Byli jsme od začátku jedna parta, a to včetně lektorů a milých slečen v kanceláři. Já osobně neměl žádný problém, ale i když se nějaký vyskytl mým spolužákům, PELICAN hned vyšel vsříc. Co se jazyku týče, hodně mi škola pomohla se rozmluvit. Lektor Tomáš byl skvělý. Zkrátka, bude mi to dost chybět. Doporučuji!“

Hodnoceno 22.7.2018 z IP: 93.99.149.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

21. Daniel Košárek

„Usměvavá škola se skvělými lektory a výbornou organizací pomaturitního kurzu. Školu bych si určitě vybral znovu.“

Hodnoceno 21.7.2018 z IP: 166.137.90.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Adrián Šebesta

„Ve škole PELICAN jsem navštěvoval pomaturitní angličtinu. A nemohl jsem vybrat lépe. Přátelská atmosféra, denní intenzivní výuka, skvělí lektori, mimoškolní akce. Byl to punk, který však vedl k úspěšnému složení jazykové zkoušky. Víc pelikáních škol – a svět bude zase v pořádku! Doporučuji!“

Hodnoceno 21.7.2018 z IP: 88.146.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

23. Kateřina Hrabalová

„Zvolila jsem pomaturitní studium angličtiny ve škole Pelican. Forma byla asi klasická (každý den s jazykem 4 vyučovací hodiny), ale podobný přístup bych jen těžko hledala v jiné jazykovce. Vše bylo skvělé, od lektorů až po organizaci a úroveň kurzů. Navíc jsme se sešli skvělá parta. (nebo ji z nás udělal Pelican?“

Hodnoceno 21.7.2018 z IP: 77.95.197.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

24. Lucie Kovaříková

„Pomaturitní studium u Pelicana musím ohodnotit na jedničku. Studovala jsem němčinu, a i když nás bylo ve skupině ze začátku hodně na různé úrovni, lektori se s tím dokázali poprat. Mimo výuku pro nás škola během roku chystala spoustu akcí, takže jsem si studium doopravdy užila. Kdybych se mohla vrátit v čase, vybrala bych si Pelicana znovu :-!“

Hodnoceno 18.7.2018 z IP: 91.224.48.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

25. Jan Rapant

„Rád bych pomaturitní studium u Pelicana všem doporučil. Navštěvoval jsem angličtinu, sešli jsme se fakt skvělá parta, s lektorem Tomášem jsme tvořili jeden tým. Moc jsem si nedokázal představit denní výuku jazyka, navíc 4 hodiny, ale forma lekcí byla tak rozmanitá, že jsme se málokdy nudili. Učili jsme se nejen u učebnic, ale taky z filmů, videí, podcastů – a nejruznějších kulturních akcí. Zkrátka, byla to sranda, jede velký pomaturitní večírek, který navíc posunula mé jazykové dovednosti až na úroveň certifikátu C1. Nejlepší volba pro všechny, kdo nevědí, kam po střední – ale zároveň si nemůžou dovolit přijít o status studenta, jako já. A na Vídeň? Na tu asi nikdy nezapomeneme! Díky, T.“

Hodnoceno 18.7.2018 z IP: 194.228.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

26. Patrik Malý, student

Brno

„Rok v jazykovce PELICAN byl super! V angličtině jsem si nyní jistý. Mluvím, rozumím, píše bez problémů. Díky našim lektorům, holkám v pelicanu Patricii, Týně a Katce a škole jako takové. I když to nebylo vždy jen o angličtině - večírky, výlety a společné akce mě hodně bavily a utvrdily v tom, že škola může být prostě fajn, zábavná a otevřená svým studentům. Běžte se učit do pelicana! Doporučuji všem!“

Hodnoceno 17.7.2018 z IP: 109.81.177.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

27. Petra Soukupová, studentka

Třebíč

„Kurz španělštiny jsem v této škole dostala zdarma k pomaturitnímu studiu angličtiny (což je mimochodem super a něco, co žádná jiná jazykovka nemá!). Naše úžasně energická lektorka nás dokázala i za krátkou dobu naučit spoustu nového. A i když kurz už skončil, ve španělštině budu určitě pokračovat. Pelican mi tomu dal ty nejlepší základy.“

Hodnoceno 4.7.2018 z IP: 213.74.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

28. Ladislava Švestková, účetní

Brno

„Jednoznačné nadšení a palce nahoru! Každá hodina španělštiny v této škole byla velkým zážitkem. Už en to, že si člověk může do hodiny uvařit kávu, nemluvě o naprosté profesionalitě paní lektorky. Školu Pelican bych si rozhodně vybrala znovu a určitě se někdy vrátím.“

Hodnoceno 22.6.2018 z IP: 62.253.143.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

29. Pavel Kocian, Project manager

Brno

„Kurz němčiny ve škole PELICAN byl vynikající volbou, které rozhodně nelituji. Během půlročního kurzu jsem se díky usilovné práci učitele neskutečně zlepšil, i když jsem zpočátku nevěřil, že se svou středoškolskou němčinou ještě něco zmůžu. A teď mám dokonce hotovou státnici, opět u PELICANA. Tímto bych moc rád škole poděkoval jak za skvělý kurz, tak za mnoho příjemných chvil.“

Hodnoceno 20.6.2018 z IP: 86.157.71.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

30. Naděžda Tupá, studentka

„S jazykovou školou PELICAN jsem byla velmi spokojena. Od úžasné pohodové atmosféry, která na vás "dýchne" hned při vchodu do budovy, přes neskutečně milý personál, až po samotné lekce, které byly paní lektorkou vedené velmi profesionálně. Chodila jsem do skupiny pro mírně pokročilé a musím říct, až až díky Pelicanu jsem se pořádně rozmluvila a naučila se jazyk doopravdy používat. Rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 20.6.2018 z IP: 86.157.71.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

31. Emma Rovenová, student VŠ

Brno

„Po maturitě jsem se nedostala na VŠ, a tak jsem pátrala, jaké mám další možnosti studia, jelikož do pracovního procesu se mi ještě zapojovat na plno nechtělo. Nabídka jazykové školy mě zaujala a rozhodla jsem se ji vyzkoušet. Absolvovala jsem roční pomaturitní studium angličtiny u Pelicana a jsem opravdu ráda. Nyní nemám s angličtinou žádný problém a její znalost mě posouvá dál. Roční studium na jazykovce si nemohu vynachválit :-).“

Hodnoceno 20.6.2018 z IP: 109.81.213.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

32. Andrea Sekereš, HR Manager, Microtechnic International CZ, s.r.o.

Modřice

„Organizace a samotná výuka anglického a francouzského jazyka v naší společnosti probíhá po celou dobu spolupráce na profesionální a vstřícné úrovni. Oceňujeme odbornost lektorů, jejich osobní přístup a z pohledu zaměstnavatele zejména také znatelné pokroky a motivaci "studentů" v dalším pokračování.“

Hodnoceno 7.6.2018 z IP: 62.44.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

33. simona, obchodní oddělení, MIG s.r.o.

Brno

„S lektory a výukou jsme v naší firmě maximálně spokojeni. super přístup i od vedení společnosti. děkujeme :) MIG s.r.o. / roman, simona, tereza, vít, martin“

Hodnoceno 23.5.2018 z IP: 95.82.152.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

34. Petr Čermák, student

Králíky

„Škola je pecka. Supr učitelé, supr lidi. Můžu jenom doporučit.“

Hodnoceno 25.12.2017 z IP: 90.180.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

35. Lucie Slezáčková

Křenovice

„Skvělá škola, přátelská atmosféra, výborní učitele a vedení. Nejlepší volba při výběru pomaturitního studia!!“

Hodnoceno 20.12.2017 z IP: 89.24.147.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

36. Martin S

„Rozhodol som sa pre školu Pelican a neľutujem toho, výborný učitelia, zaujímavé lekcie a príjemná atmosféra :)“

Hodnoceno 13.12.2017 z IP: 147.229.201.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

37. MarkétaS, student

„Školu Pelican určitě doporučím svým známým a kamarádům. Nejvíce se mi na škole Pelican líbí přístup zaměstnanců a lektorů. Celkově na mě tato škola působí příjemným dojmem, a proto jí nemohu nic vytknout.“

Hodnoceno 26.11.2017 z IP: 109.105.39.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

38. Karolína S., student

„Tuto školu doporučuji. Zaměstnanci školy jsou velice příjemní. Líbí se mi, že si v hodinách zahrajeme i nějaké hry, přeložíme písničku nebo se podíváme na film. Zároveň se mi líbí, že hodina není nudná a hodně se nasmějeme. Prostředí školy a přístup lektorů je super. Této škole nemohu nic vytknout.“

Hodnoceno 26.11.2017 z IP: 109.105.39.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

39. Michaela Soltíková, student

Lukovany

„Se školou jsem spokojená. Jsou tu dobří lektoři, kteří naučí. Líbí se mi, že hrajeme ve výuce hry nebo zajdeme třeba na kafe. Tuhle školu doporučuji.“

Hodnoceno 21.11.2017 z IP: 77.48.21.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

40. Bea W.

„Skvělí studenti, úžasné vedení a zaměstnanci, a ještě lepší atmosféra! Je jedna radost učit ve škole, kde je to protkané kreativitou a kde učitelé a studenti mohou přicházet s fajn nápady a aktivitami pro výuku :-) “

Hodnoceno 19.11.2017 z IP: 94.112.203.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

41. Marie Vozdecká, studentka

Újezd u Brna

„Vybrala jsem si pomaturitní studium angličtiny právě na škole Pelican a rozhodně bych neměnila. Slečny v kanceláři jsou moc vstřícný a každý ráno, když přicházím do třídy se na mě usmějí, možná je to nepodstatný, ale takovýmhle maličkostem dávám palec hore. Celkově atmosféra školy na mě působí uvolněně. K lektorům nemám žádnou výtku. Co se týče kvality výuky, nevěřila bych, že je to možný, ale za pár měsíců se moje angličtina zvedla o několik stupňů. Je to sto a jedna oproti střední, tady se jede, podle toho, co potřebují studenti a né podle daných osnov. Jako plus bych ještě dodala, že se škola nachází jen dvě zastávky od hlavasu. A jestli bych tuhle školu doporučila jiným ? Bezpodmínečně Ano :)“

Hodnoceno 18.11.2017 z IP: 89.203.180.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

42. Lucie Opělová

„S jazykovou školou Pelikán jsem velmi spokojená. Nejprve jsem měla smíšené pocity, neboť jsem si nedokázala představit, jak vše bude probíhat a tak, ale ve finále bych neměnila. Příjemná atmosféra a ochota personálu mě velice potěšila. Díky přátelskému prostředí a odlišnému přístupu vyučujících si nepřipadám jako ve škole. Líbí se mi, že celé 4 hodiny nesedíme jen v lavicích, ale že i pracujeme ve skupinkách či si zahrajeme pár her, nebo poslechneme a přeložíme písničky. Občas utužujeme kolektiv pomocí společných akcí jako Laser game, čajovna, jóga apod. I když jsem byla nejprve zklamaná, že jsem se nedostala na vysokou, dnes jsem vlastně ráda, že mohu být součástí kolektivu, ve kterém jsem se ocitla.“

Hodnoceno 17.11.2017 z IP: 109.81.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

43. Petra Chroustová, studentka

Brno

„Do JŠ Pelican chodím na kurzy angličtiny a jsem z nich nadšená. Máme vynikající lektorku, hodiny vede energicky a vždy si vymyslí spoustu zajímavých aktivit. Díky ní mě studium doopravdy baví a na hodiny se těším, to se mi nikdy předtím nestalo. Také musím moc pochválit prostředí školy - veselá, barevná a hned nad kavárnou, kde si se spolužáky z kurzu často rádi posedíme. Také slečny z kanceláře jsou moc milé, vždy se vším pomůžou, poradí. Za sebe školu hodnotím na jedničku a doufám, že se v našem kurzu v dalším semestru zase sejde tak super parta jako letos.“

Hodnoceno 8.11.2017 z IP: 91.224.48.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

44. Martin Eliáš, marketingový specialista

„Chodil jsem do školy Pelican na pomaturitní studium angličtiny. Ze začátku jsem si připadal trochu zmatený, jelikož se trochučachovala s časem výuky. Bylo mi ale řečeno, že to je kvůli spolužákům, kteří mi to nakonec potvrdili. Celý školní rok pak probíhal podle mých představ, anglicky jsem se naučil skvěle, nakonec jsem zvládnul i státní jazykovou zkoušku všeobecnou na úrovni C1, takže super. Tuto školu tak všem zájemcům o pomaturitní studium DOPORUČUJI!“

Hodnoceno 1.11.2017 z IP: 88.100.252.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

45. Karolína Jašková, student

„Ve škole jsem strávila rok na pomaturitní angličtině. Líbil se mi přístup lektora k výuce - vedl ji zábavnou formou, ale vážně naučil. Chodili jsme i na exkurze, ven, občas pustili nějaký ten anglický film. Nabízený kurz druhého jazyka zdarma jsem taky využila a chodila jednou týdně na španělštinu, kde vyučovala taky sympatická lektorka. Celkově školu hodnotím velmi pozitivně.“

Hodnoceno 3.10.2017 z IP: 89.102.23.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

46. Martin Matušík, student VŠ

Brno

„Nejvíce se mi líbil individuální přístup lektorů. V Pelicanu prostě nemáte pocit, že jste jenom další zákazník (číslo na výpisu z účtu), ale že jim doopravdy záleží na vašem studijním postupu. Nikdy jsem se s takovým osobním přístupem nesetkal a nevěřím, že se s ním ještě někdy v budoucnu setkám. Mezi tři největší pozitiva jazykové školy rozhodně patří: 1. Kvalitní lektori a vysoká úroveň nabízené výuky 2. Individuální přístup, a to nejen ze strany lektorů ale i zaměstnanců školy (kdykoliv jsem potřeboval něco řešit navíc, vždycky mi vyšli vstříc). 3. Wi-Fi dostupná všude v prostorách jazykové školy Atmosféra ve škole je velmi přátelská a přívětivá. Rozhodně tomu napomáhají i velmi příjemné prostory školy v horním patře ikonického pavlačového domu, které jsou celoročně zalité slunečním svitem z prostorného střešního okna. ... pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... **Vždycky jsem se do jazykové školy těšil a když mé jazykové kurzy skončily, celkem se mi i po těch prostorách stýskalo. Z mé zkušenosti rozhodně vynikající. Lektori i zaměstnanci školy řešili všechny mé požadavky (třeba i ty dodatečné s klidem a k mé absolutní spokojenosti). Nikdy se mi nestalo, že by mě někdo z nich odbyl či nějak odflákl můj požadavek. S výukou jsem byl velmi spokojený, zejména s tím, jak dokázala zohlednit naše rozdílné jazykové dovednosti. Bylo velmi dobře vidět, jak se lektori snaží, aby si každý z nás odnesl z jazykových kurzů co možná nejvíce teoretických i praktických jazykových dovedností. Rozhodně bych jazykovou školu Pelican doporučil svým známým (už to tak prakticky i činím). Nemyslím si, že by v Brně a jeho okolí byla škola s lepší výukou (a o tu jde u jazykových kurzů především, ne?). Z lektorů mě učila Elizabeth Pallot a Josef Štancl. Obzvláště bych pak chtěl vyzdvihnout Elizabeth. Elizabeth je bilingvní a skvěle se vyjadřuje jak v anglickém jazyce, tak i v českém jazyce. Je milá, stále se usmívá a v učení cizích jazyků jednoduše přirozený talent. Měl jsem již zkušenost se zahraničními lektory ze střední školy, ale Elizabeth je svojí úrovní převyšuje o několik řádů. Díky tomu, že zná češtinu i angličtinu výjimečně, může se při výuce cizích jazyků zaměřit přesně na ty pasáže a pravidla, která dělají českým a slovenským rodilým mluvčím největší problémy. Za mě rozhodně top. “**

Hodnoceno 16.7.2017 z IP: 89.103.231.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

47. Marian Kovac, Student VS

Brno

„Do Pelikana jsem chodil na pomaturitní němčinu a jsem za to rad. Německy jsem se naučil hodne dobre, zvladnul jsem jazykovou zkousku uroven B2 a ve studiu nemciny nyini pokracuji na VS. Diky, rok na teto skole byl obohacujici a opravdu zabavny :-).“

Hodnoceno 13.7.2017 z IP: 46.135.174.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

48. Gabriela Chlumecká

„Chodila jsem na pomaturitní studium němčiny do školy Pelican a byla jsem velice spokojená. Líbilo se mi jak prostředí školy, tak samotná výuka i přístup lektorek. V září jsem byla skoro naprostý začátečník a v červnu v klidu na úrovni B1. Ve studiu němčiny pokračuji na VŠ, za což jsem Pelicanovi vděčná, dřív by mě to nikdy nenapadlo a nejspíš bych skončila pouze s maturitou. Všem, kteří se chtějí naučit jazyk a strávit příjemný rok v příjemné škole, Pelicana doporučuji!“

Hodnoceno 6.7.2017 z IP: 78.102.151.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

49. Julie Novotná

„U Pelicana jsem studovala pomaturitní kurz angličtiny a byla jsem hodně spokojená. Celý rok jsem si skvěle užila, potkala nové kamarády, byla jsme výborná parta, která se čas od ...
pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... času sejde ještě teď po několika letech:). Anglicky jsem se naučila velice dobře, udělala jsem státnice C1 a nyní se živím jako překladatelka a příležitostná učitelka angličtiny. Jsem škole Pelican za pomaturitní studium vděčná a všem tuto volbu po maturitě doporučuji. Není nad to naučit se jazyk!;)“

Hodnoceno 3.7.2017 z IP: 94.112.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

50. Simona Žáková

„Navštěvovala jsem pomaturitní studium němčiny, protože se jednalo o jedinou školu v Brně, která otvírala německou třídu. Pozitiva? Centrum Brna, skvělá lektorka, kamarádský přístup celé školy a navíc se nás sešla super parta ve třídě. Neměnila bych a bude mi smutno! Doporučuji všem. Simona“

Hodnoceno 28.6.2017 z IP: 78.45.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

51. Olga Maléřová, student

Brno

„Chodila jsem na pomaturitní studium angličtiny. Byla jsem velice spokojena s lektorem Tomášem, který nás velice zábavně naučil skvěle anglicky, ač například já byla úplně začátečník. V červnu jsem zvládla udělat zkoušku B1, ze které mám nyní osvědčení, které už se mi hodilo při hledání brigády. Díky Tomášovi a celému týmu školy Pelican za skvělý rok strávený v této škole. Od září hodlám chodit k Tomášovi ještě na individuální výuku AJ, abych v květnu následujícího roku zvládla státní jazykovou zkoušku a mohla se chlubit dalším diplomem :).“

Hodnoceno 27.6.2017 z IP: 89.103.134.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

52. Tomáš Horváth, OSVČ

Brno

„Příjemné prostředí, profesionální přístup, skupinový kurz o vyváženém obsazení s obdobnou úrovní znalostí. To vše podpoří motivaci k samovýuce a přípravě na další hodinu, alespoň u mě (a to recenze obvykle nepíše :)) Za mě nastavený standart na odpovídající úrovni jenž můžeme být příkladem pro ostatní (z vlastní zkušenosti). Určitě doporučuji . . . TH“

Hodnoceno 15.12.2016 z IP: 77.240.179.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

53. Jiří Sláma, Přípravář, Subterra

Brno

„Slečna Hálová je výborná lektorka. Jednak odborně, na každou lekci byla detailně připravena, vše jasně vysvětlovala a srozumitelně formulovala, ale i lidsky, její přístup byl přátelský a otevřený. Všem vřele doporučuji..“

Hodnoceno 19.10.2016 z IP: 194.228.216.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

54. David Sláma, technik jeviště NDB

Brno

„Dobří lektori, dobrá komunikace, skvělá domluva a výborná škola :) “

Hodnoceno 30.9.2016 z IP: 176.74.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

55. Martin Vala, Student VŠ

Brno

„Velmi dobrá domluva s individuálním přístupem, škola splní plně moje očekávání a proto nezbývá ji hodnotit jen dobře. “

Hodnoceno 29.9.2016 z IP: 212.186.161.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)